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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ РАДА ШКОЛЕ 

НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/23. ГОДИНЕ 

                Тим за самововредновање О.Ш.“Бранко Радичевић“ радио је у следећем саставу: Јелена 

Момировић- координатор, Марија Симић, Анита Петровић Богдановић. 

  Тим је током школске 2022/23 одржао три  састанака.  Координатор Тима Јелена Момировић, је 

на почетку школске године одржала консултативни састанак са представницима свих кључних 

области и информисала их о начину рада и принципима којима се треба руководити при 

самовредновању. На осталим састанцима Тима је параћена динамика рада, као и темпо анкетирања. 

Као полазна основа за рад тима за самовредновање коришћена су следећа документа: Школски 

развојни план 2020-2025, Извештај о спољашњем вредновању, План за унапређење квалитета рада 

школе, Правилник. о вредновању квалитета рада установе. "Службени гласник РС", број 10 од 15. 

фебруара 2019. И Правилник о стандардима квалитета рада установе Службени гласник РС - 

Просветни гласник, бр. 14/2018 од 02.08.2018. године.  

Тим за самовредновање рада школе је размотрио извештај од претходне године са посебним 

освртом на показатеље слабих и јаких страна школе. Потом је указано у ком правцу треба радити 

на унапређењу одрећених сегмената у раду школе како би се у оквиру школског развојног плана у 

наредном периоду радило на достизању већег квалитета рада установе. Након консултација са 

директором и члановима осталих тимова,Тим се определио да се током текуће школске године 

посебно бави праћењем и вредновањем Области 9.1 – 

ПРОГРАМИРАЊЕ,ПЛАНИРАЊЕ,ИЗВЕШТАВАЊЕ као и Области 9.5 - ЕТОС. 

Заједничким планирањем утврђене су актвности у току процеса самовредновања, утврђени су 

учесници који директно или индиректно учествују у раду школе (наставници,ученици, 

родитељи,органи управљања). Утврђене су активности и динамика реализације. Тим је планирао и 

методологију рада у оквиру којих ће се користити различити облици прикупљања података и 

њихова обрада и анализа . У зависности од области биће примењене одговарајуће анкете, 

упитници, дискусије у оквиру фокус групе, извештаји, чек листе, планови рада, писане припреме за 

часове, анализе педагошко-инструктивног рада, образци за праћење наставног часа. У наставку 

овог извештаја следе извештаји по областима који показују утврђено стање. Веома је важно 

нагласити да се у поступку самовредновања од свих учесника очекује објективност у процени 

слабих и јаких страна јер је циљ да установа до бољег квалитета рада дође заједничким деловањем. 

ОБЛАСТ 9.1.-ПРОГРАМИРАЊЕ,ПЛАНИРАЊЕ,ИЗВЕШТАВАЊЕ 

Током школске 2022/23. године, Тим за Програмирање,планирање и извештавање у саставу Марија 

Симић-координатор, Кристина Радановић, Миланка Чабрило,Марко Деспић, Жарко Гојковић, 

Милана Марић, Марија Кошчица бавили су се следећим стандардима и њиховим индикаторима: 

 
Стандард 1.1.Програмирање образовно-васпитног рада је у функцији квалитетног рада школе  
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Индикатори: 

 1.1.1. Школски програм се заснива на прописаним начелима за израду овог документа.  

1.1.2. У изради Развојног плана установе учествовале су кључне циљне групе (наставници, стручни 

сарадници, директор, ученици, родитељи, локална заједница). 

 1.1.3. Садржај кључних школских докумената одржава специфичности установе.  

1.1.4. Програмирање рада заснива се на аналитичко-истраживачким подацима и проценама квалитета рада 

установе.  

1.1.5. У програмирању рада уважавају се узрасне, развојне и специфичне потребе ученика. 

Стандард 1.2.Планирање рада органа , тела и тимова је у функцији ефективног и ефикасног рада  

Индикатори: 

 1.2.1.Годишњи план рада донет је у складу са школским програмом, развојним планом и годишњим 

календаром.  

1.2.2.У оперативним/акционим плановима органа, тела, тимова, стручних сарадника и директора 

конкретизовани су циљеви из развојног плана и школског програма и уважене су актуелне потребе школе.  

1.2.3.Планови органа, тела и тимова јасно одсликавају процесе рада и пројектују промене на свим нивоима 

деловања.  

1.2.4.Оперативно планирање органа, тела и тимова предвиђа активности и механизме за праћење рада и 

извештавање током школске године.  

1.2.5.Годишњи извештај садржи релевантне информације о раду школе и усклађен је са садржајем годишњег 

плана рада. 

Стандард 1.3. Планирање образовно васпитног рада усмерено је на развој и остваривање циљева образовања 

и васпитања ,стандарда постигнућа/исхода у наставним предметима и општих међупредметних и предметних 

компетенција  

Индикатори :  

1.3.1. Наставници користе међупредметне и предметне компетенције и стандарде за глобално планирање 

наставе и исходе постигнућа за оперативно планирање наставе.  

1.3.2. У оперативним плановима наставника и у њиховим дневним припремама видљиве су методе и технике 

којима је планирано активно учешће ученика на часу.  

1.3.3. Планирање допунске наставе и додатног рада је функционално и засновано је на праћењу постигнућа 

ученика. 

 1.3.4. У планирању слободних активности уважавају се резултати испитивања интересовања ученика.  

1.3.5. Планирање васпитног рада са ученицима засновано је на аналитичкоистраживачким подацима, 

специфичним потребама ученика и условима непосредног окружења. 
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 1.3.6. Припреме за наставни рад садрже самовредновање рада наставника и/или напомене о реализацији 

планираних активности. 

На основу анкете која је урађене међу запосленима, родитељима и ученицима добијени 

подаци указују на следеће: 

Запослени: 

-78,6% запослених се у потпуности слаже да су родитељи преко својих представника у 

Савету родитеља упознати са одлукама и радом школе. 

100% се слаже да су Родитељи упознати са терминима отворених врата,  да добијају 

обавештења о активностима које се проводе у школи као и о терминима родитељских 

састанака 

- 78,6% Запослени на време добијају обавештења од школе везано за све промене, 

активности и новости, укључујући обавештења о семинарима и обукама. 

-57,1% Запослени на време достављају месечне и годишње планове, као и друге 

извештаје као координатори или чланови Тимова школе. 

-71,4% Наставници воде рачуна о међупредметним компетенцијама током израде 

планова и припрема. 

-57,1% У школи постоји сарадња између наставника и психо-педагошке службе школе 

када је извештавање у питању, као и доступност информација.  

-85,7%-У школи постоји сарадња између наставника и директора и помоћника 

директора школе када је извештавање у питању, као и доступност информација. 

 

Родитељи: 

-40% се слажу да школа редовно коминицира са родитељима преко разредних 

старешина и других служби школе. 

-70% родитељи имају све потребне информације, могу на време да их добију, 

обавештени су о терминима отворених врата и родитељских састанака. 

 -40% њих сматра да ученици наше школе имају могућност похађања допунске и 

додатне наставе. Такође су на време обавештени о терминима истих.  

- 68,4% да сви ученици могу да се обрате разредним старешинама, психологу у педагогу 

школе уколико су претрпели било какав вид насиља и/или дискриминације.  
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-45% родитељи  преко својих представника у Савету родитеља упознати са одлукама и 

радом школе. 

Родитељи се у високом степену  (70%) слажу да имају све потребне информације, да 

могу на време да их добију, обавештени су о терминима отворених врата и 

родитељских састанака, и да сви ученици (68.4%) могу да се обрате разредним 

старешинама, психологу у педагогу школе уколико су претрпели било какав вид 

насиља и/или дискриминације. 

 

Ученици: 

-58,1%Сви ученици могу да се обрате разредним старешинама, психологу у педагогу 

школе уколико су претрпели било какав вид насиља и/или дискриминације.  

-55,8%Школа редовно коминицира са родитељима преко разредних старешина и других 

служби школе. 

-65,8%Родитељи имају све потребне информације, могу на време да их добију, 

обавештени су о терминима отворених врата и родитељских састанака.  

-41,9%Ученици наше школе учествују у раду ђачког парламента и могу кроз рад 

парламента да промовишу своје идеје и потребе. 

Ученици сматрају да (58,1%) могу да се обрате разредним старешинама, психологу 

и педагогу школе уколико су претрпели било какав вид насиља и/или 

дискриминације и да (65,8%) родитељи имају све потребне информације,  и могу на 

време да их добију, обавештени су о терминима отворених врата и родитељских 

састанака. Нешто мањи проценат од очекиваног 41,9%ученици наше школе 

учествују у раду ђачког парламента и могу кроз рад парламента да промовишу 

своје идеје и потребе. Свакако нешто на чему треба порадити у будуће. 

На основу свега наведеног општи квалитет области ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ, 

ИЗВЕШТАВАЊЕ оцењује се средњом оценом 3 што значи да је ниво остварености 

стандарда 3. 
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ОБЛАСТ 9.5.- ЕТОС 

Током школске 2022/23. године, Тим за ЕТОС у саставу Анита Петровић Богдановић-координатор, 

Драган Грбић,Настасја Марић, Александра Јанковић, Ивана Филиповић Готић бавили су се 

следећим стандардима и њиховим индикаторима: 

 
Стандард 5.1. УГЛЕД И ПРОМОЦИЈА ШКОЛЕ  

Индикатори:  

5.1.1. Углед и обележја школе  

5.1.2. Очекивања и промоција успешности  

5.1.3. Култура понашања 

Стандард  5.2. АТМОСФЕРА И МЕЂУЉУДСКИ ОДНОСИ  

Индикатори: 

 5.2.1. Поштовање личности  

5.2.2. Једнакост и правичност  

5.2.3. Естетско и функционално уређење школског простора 

Стандард 5.3. ПАРТНЕРСТВО СА РОДИТЕЉИМА, ШКОЛСКИМ ОДБОРОМ И ЛОКАЛНОМ 

ЗАЈЕДНИЦОМ 

Индикатори: 

 5.3.1. Комуникација са родитељима  

5.3.2. Укључивање родитеља у живот и рад школе и у школско учење 

 5.3.3. Веза између школе и Школског одбора  

5.3.4. Улога школе у локалној заједници 

 

 

                                Координатор тима за самовредновање Јелена Момировић 
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Извештај Тима за област ЕТОС за школску 2022/2023. 

 

 

ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ – прво 

полугодиште 

 Стварање атмосфере поверења кроз 

повећање отворене комуникације у 

свим правцима и између свих група 

(ученици, запослени и локална 

заједница).  

Побољшање сарадње и тимског рада 

између свих учесника васпитно-

образовног процеса. 

Повећање нивоа укључености свих 

актера школског живота. 

Развијање културе понашања, 

међусобног уважавања и хуманог 

опхођења у школи. 
 

Планови одељењских заједница, смернице 

Ученичког парламента (истакнуте на 

школском сајту), активности Савета родитеља, 

сарадња ученика и предметних наставника, 

предметних наставника и одељењског 

старешине, сарадња наставног кадра са ПП 

службом, сарадња родитеља са одељењским 

старешином, предметним наставницима и ПП 

службом основ су за остваривање добре 

комуникације између свих актера школског 

живота. Анализом текућих проблема, 

међусобном сарадњом свих актера ради се на 

стварању атмосфере поверења и што боље 

комуникације, како би сви учесници радом на 

себи допринели општем успеху у међусобној 

комуникацији. У тој комуникацији негује се 

култура понашања, уважавања и хуманог 

опхођења кроз стрпљиви и континуирани 

допринос свих учесника. 

 Квалитетнија промоција и подизање 

угледа школе 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Редовно ажурирање школског сајта и 

фејсбук странице 

Планирање школског маркетинга 
 
 
 
 
 

Постоји континуирана промоција школе преко 

културних, спортских, еколошких активности, 

о којима се води потребна документација кроз 

извештаје посвећене поменитим активностима, 

а пропраћени су неретко и на сајту школе и 

фејсбук страници.  

 

 

Школски сајт редовно се ажурира и користи 

као вид комуникације са ученицима, њиховим 

родитељима, колегама. Материјали о школским 

активностима редовно се достављају од стране 

наставника и ПП службе. Сајт садржи 
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Уређење и одржавање школског 

простора 
 
 

информације од значаја попут информација о 

запосленима, актима школе, распореду звоњења, 

распореду часова, распореду отвоених врата 

наставника, неопходним уџбеницима, распореду 

контролних и писаних провера. Такође, редовно 

се постављају примери добре праксе, еколошке и 

друге активности.  

Поред информација на сајту школе, успеси 

наших ученика на такмичењима из различитих 

предмета, спортова редовно су истакнути на 

фејсбук страници школе. 

 

Негује се одговоран однос запослених и 

ученика према уређењу и одравању простора и 

окружења школе. Естетско и функционално 

уређење школског простора сведоче о 

активностима свих учесника. Уочљив је широк 

спектар учешћа ученика, њихових учитеља и 

наставника у школских активностима кроз 

фотографије на школском сајту, паное у 

учионицама и холовима. У уређењу учионице 

и школе у целини посебно место имају 

ученички радови. Неке од бројних активности 

о којима се води евиденција у е-дневнику, 

извештајима задужених наставника, на 

школском сајту и фејсбук страници јесу: Дан 

српског, јединства, слободе и националне 

заставе, Европски дан језика, Дан старих лица, 

Сајам књига, Дечја недеља, Међународни дан 

толеранције, Дан права детета, Атом – грађа – 
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изложба модела, Дан људских права, 

новогодишње украшавање, редовне изложбе 

ликовних и других радова. 

Сви рачунари су умрежени у локалну мрежу и 

имају приступ ,,брзом“ интернету. Сви 

предметни наставници и учитељи имају 

лаптоп. Сваки кабинет и учионица имају 

рачунар и пројектор, у неким су исти трајно 

постављени, а планира се исто и у осталим 

учионицама. 

 

 Партнерство са родитељима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О већем укључивању родитеља у рад школе 

сведоче и активности представљања занимања 

и хобија родитеља из прве руке о чему сведоче 

фотографије и пропратна прича на сајту школе 

у оквиру примера добре праксе. 

Интензивирамо укључивање родитеља у живот 

и рад школе и школско учење. 

Родитељи су благовремено информисани о 

раду школе преко свог представника у Савету 

родитеља, на редовним родитељским 

састанцима, отвореним вратима наставника, о 

чему добијају благовремене информације. 

Школа мотивише родитеље на сарадњу, као и 

на предлагање садржаја те сарадње. 

Пре доношења било које одлуке у вези са 

животом и дешавањима у школи родитељима 

се деле сагласности, те имају могућност избора 

поводом не/учествовања у одређеним 

активностима.  

У случају потребе за додатном подршком 
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Партнерство са локалном заједницом 

ученицима у савладавању наставних садржаја, 

сачињава се план подршке наставника у 

сарадњи са родитељима. 

  

Продубљујемо сарадњу са локалном 

заједницом. Континуирано сарађујемо са 

локалним васпитнообразовним, културним , 

спортским, здравственим институцијама и 

установама, попут локалних вртића, Дома 

здравља. Родитељи ученика се редовно 

информишу о систематским прегледима, 

вакцинацији ученика у локалном Дому 

здравља. Школа узима учешћа у еколошким, 

хуманитарним, културним и другим акцијама у 

локалној заједници. Неке од њих су 

прикупљање и припрема пакетића за Црвени 

крст, Прихватилиште и децу Косова. 

У току полугодишта остварене су посете 

позориштима и музејима, Фестивалу науке. 

Бројне еколошке активности, такође, 

реализоване су: редовно учешће у акцији Чеп 

за хендикеп, обележавање Дана без 

аутомобилског дима, Еко фестивал, чишћење 

парка Милице Ракић, постављање кућица за 

птице у оквиру пројекта Компас. О свим 

активностима воде се извештаји. 

 

 

 

У другом полугодишту извршена је подела активности између чланова тима 

поводом израде анкета  помоћу којих је извршено самовредновање ове 
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области, анализа добијених резултата и представљање резултата 

самовредновања. 

 

Анкете су спроведене преко гугл упитника (за наставнике, ученике, 

родитеље). Резултате наводимо у прилогу: 

 

Анкета за наставнике: 
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Анкета за ученике: 
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Упитник за родитеље: 
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УГЛЕД И ПРОМОЦИЈА ШКОЛЕ 
 

1. Очекивања и промоција успешности 3,80 

Наставници истичу да редовно користе прилику за похваљивање и признање позитивних 

поступака и успеха ученика, показују резултати испитивања: 90% истакло је да је тврдња 

тачна/присутна у потпуности, док њих 10% сматра да је тврдња тачна/присутна у великој 

мери 4. Слично мишљење имају и ученици: 58,1% ученика сматра да је тврдња 

тачна/присутна у потпуности, 35,5 у већој мери тачна, а 6,4% да је тачна у мањој мери или 

уопште није тачна 4. Надаље, истичу да подстичу ученике да открију и развију своје 

таленте учествујући у понуђеним наставним активностима: 62,1% у потпуности, 27,6 у 

великој мери, а 10,3 у мањој мери 4. За тврдњу да сваке године воде бар једну 

секцију/слободну активност добили смо следеће резултате: 75,9 у постпуности 

тачно/присутно, 10,3 у мањој мери тачно/присутно, а 13,8 наставника истиче да је тврдња 
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тачна у мањој мери или да уопште није присутна. 55,2% наставника подржава ученике и 

помаже им да организују различите врсте културних, музичких, спортских активности и 

слично, 34,5% њих то чини у већој мери и 10,3% у мањој мери 3. У великом проценту 

наставници истичу да су у школи осмишљене ситуације у којима се промовишу 

постигнућа ученика у свим областима, у школским и ваншколским активностима: 57,1% у 

потпуности, а 39,3 у већој мери 4.   
 

2. Култура понашања 3,75 

55,6% родитеља сматра да је врло важно бити упознат са правилима понашања у школи, а 

44,4% њих сматра да је важно 4. 90,6% ученика истичу да су у потпуности упознати са 

правилима понашања и кућним редом у школи, а осталих 9,4% су у већој мери упознати са 

истим 4. Ученици истичу да их наставници уче да буду одговорни за своје поступке у 

следећој мери: 56,3% сматра да је тврдња тачна/присутна у потпуности, 28,1% у великој 

мери, а 12,5 % сматра да је тврдња тачна у мањој мери 3. И наставници сматрају да код 

ученика развијају одговорност за своје поступке, њих 78,1% тврди да то чини у 

потпуности, а 18,6% у већој мери, док 3,2% њих сматра да то чини у мањој мери 4.  
 

АТМОСФЕРА И МЕЂУЉУДСКИ ОДНОСИ 
 

1. Поштовање личности 3,42 
 
 За тврдњу Волим да идем у школу јер се у њој добро осећам ученици су рекли 

следеће: њих 31,3% сматра да је тврдња тачна, 28,1 да је у већој мери тачна/присутна, 

34,4% да је у мањој мери тачна/присутна, и 6% да није тачна/присутна 3. Надаље, када је 

реч о безбедности ученика у школи, 54,8% ученика сматра да је тврдња тачна/присутна, 

19,4% да је тврдња у већој мети тачна/присутна, 16,1% да је у мањој мери тачна/присутна 

и 3,2% да није тачна/присутна 3. О тврдњи Када имам проблеме, знам коме да се обратим, 

ученици кажу следеће: чак 83,9% ученика сматра да је тврдња тачна/присутна 4. 

На основу података добијених анкетирањем наставника и стручне службе, ученика 

и родитеља дошли смо до следећих резултата: већина родитеља, наставника и ученика 

сматра да се у школи негује међусобна сарадња и уважавање, као и да им је наведена 

тврдња лично важна. Наиме 45,7% родитеља сматра да је поменута тврдња тачна/ 

присутна у потпуности у школи, 45,7% сматра да је присутна у већој мери и 8,6% сматра 

да је присутна у мањој мери 3. Такође, 61,1% родитеља сматра и да им је ова тврдња врло 

важна и 36,1 посто да им је важна 4. Наставници и стручна служба имају следеће 

мишљење: 65,6% сматра да је поменута тврдња присутна у потпуности у школи, 31,3% да 

је присутна у већој мери и 3% да је присутна у мањој мери 4. 61,3% ученика сматра да је 

тачно/присутно у потпуности да је понашање наставника у школи, међусобно и у односу 

са ученицима уз узајамно уважавање, 25,8% да је тачно/присутно у већој мери, 9,7% 

ученика сматра да је тачно/ присутно у мањој мери и 3% да није тачно/присутно 3.  

          Ученици наше школе сматрају да их запослени у школи подстичу да слободно 

изражавају своје мисли и ставове (41,9% да је поменута тврдња тачна/присутна у 

потпуности, 22,6% да је тачна/присутна у већој мери и 25,8% да је тачна присутна у мањој 

мери и 9,7% да није тачна/присутна 3). Ову област би требало унапредити у наредном 

периоду подстицање ученика на слободно изражавање својих мисли и ставова. Ученици  
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сматрају да их запослени у школи подстичу на међусобну толеранцију (56,3% да је тачно/ 

присутно у потпуности, 37,5% да је тачно/присутно у већој мери и 5,2% да је 

тачно/присутно у мањој мери) 4. 

          Наставници сматрају да им је лично веома важно да се сви у школи међусобно 

подстичу на толеранцију, узајамно уважавање, поштовање, сарадњу, бригу о другима. Што 

се тиче присутности поменуте тврдње, 71,9 % испитаних наставника сматра да је 

тачно/присутно у потпуности да се сви запослени у школи подстичу на толеранцију, 

узајамно уважавање, поштовање, сарадњу, бригу о другима, 25 % сматра да је у већој мери 

тачно/присутно у школи, 3 % да је у мањој мери тачно/ присутно 4.  

          Ученици наше школе су истакли једну добру особину, да их наставници и запослени 

у школи уче да буду одговорни за своје поступке (56,3% испитаних ученика је одговорило 

да је тачно/присутно у потпуности у школи, 28,1% да је тачно/присутно у већој мери и 

15,6% да је тачно/присутно у мањој мери) 3.  

          Питања попут агресивности, нетрпељивости, нетолеранције и недопустивог 

понашања у школи јесу важна питања и битно је да се о томе отворено разговара и 

дискутује. Ученици о томе имају следеће мишљење: 41,9% испитаних ученика сматра да је 

поменута тврдња тачна/присутна у потпуности у школи, 32,3% сматра да је поменута 

тврдња у већој мери тачна/присутна и 16,1% сматра да је у мањој мери тачна/присутна и 

9,7 сматра да није тачна/присутна 3. У наредном периоду треба интензивирати разговоре 

одељењских старешина и педагога о поменутом питању са ученцима који врше насиље и 

ученицима који трпе насиље.   

  

2. Једнакост и правичност 4 
 

Школа је обезбедила равноправне услове за све присутне у школи. Деца са посебним 

потребама напредују према својим могућностима уз велико залагање наставника. На 

основу добијених резултата може се закључити да су у школи међусобни односи без 

предрасуда у погледу социјалног статуса, вероисповести, националне и полне 

припадности. Наиме 71,9% испитаних наставника сматра да је поменута тврдња 

тачна/присутна у потпуности и 21,9% сматра да је у већој мери тачна/присутна, 6% сматра 

да није тачна/присутна 4. Надаље, 56% ученика сматра да су у школи у потпуности 

подстакнути на међусобну толеранцију, 37,5% сматра да је тврдња у већој мети 

тачна/присутна и 6% да је у мањој мери тачна/присутна или да уопште није 

тачна/присутна 4. 

Ученици сматрају да их наставници и запослени у школи наводе на поштовање 

различитости: 75% ученика сматра да је исказ тачан/присутан у потпуности, 25% да је у 

већој мери тачан/присутан 4.  

     

3. Естетско и функционално уређење школског простора 3,33 

Ученици сматрају да су у школи подстакнути да брину о свом окружењу. Да је поменута 

тврдња у школи присутна/тачна мисли 61%, у већој мери тачна/присутна 25,8%  а у мањој 

мери тачна/присутна 12,9% 3. 

Ученици наше школе су на постављену тврдњу да их запослени у школи подстичу да 

брину о уређењу и одржавању школског простора одговорили на следећи начин: 77,4% 

испитаних ученика сматра да је поменута тврдња тачна/присутна у потпуности у школи, 
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12,9% да је у већој мери тачна/присутна и 9,7% да је у мањој мери тачна/присутна 4. Када 

је реч о наставницима, резултати су следећи: 40,7% сматра да је тврдња тачна/присутна у 

потпуности, 40,7% у већој мери тачна и 18,5% у мањој мери тачна 3.  
 

ПАРТНЕРСТВО СА РОДИТЕЉИМА, ШКОЛСКИМ ОДБОРОМ И ЛОКАЛНОМ 

ЗАЈЕДНИЦОМ 
 

1. Комуникација са родитељима 3,67 
 

Родитељи сматрају да школа подстиче и да је отворена за сарадњу са родитељима: 55,6% 

сматра да је то тачно/присутно у потпуности, а 40% да је у већој мери тачно/присутно 4. 

Такође, 69,4% родитеља сматра да је и врло важно да школа подстиче и да је отворена за 

сарадњу са родитељима, док 30,6% њих сматра да је то важно 4.  

Родитељи наводе и да имају добру сарадњу са одељењским старешином свог детета – чак 

91,7% родитеља сматра да је ово у потпуности тачно/присутно, док 8,3% сматра да је у 

исто у већој мери тачно/присутно 4. 72,2% родитеља сматра да је наведена сарадња и врло 

важна, а 25% да је важна 4.  

Родитељи истичу да знају коме треба да се обрате за различите информације, 52,8% у 

потпуности, 38,9% у већој мери, а 8,3% у мањој мери 3. Надаље, њих 50% сматра да је 

врло важно, а осталих 50% да је важно да знају коме треба да се обрате за различите 

информације 4. Родитељи такође сматрају да су информације правовремене и потпуне: 

51,4% у потпуности, 42,9% у већој мери 3. Такође, 58,3% родитеља сматра врло важнима, 

41,7% важним да су информације о раду и дешавањима у школи правовремене и потпуне 

4. Родитељи сматрају и да информације о раду у школи треба да буду јасне и прецизне: 

47,2% родитеља сматра да је то врло важно, а 52,8% да је важно 3.  

Родитељи сматрају да школа тражи мишљење и подршку родитеља када су у питању 

ваннаставне активности: 72,2% сматра да је наведено тачно у потпуности, 19,4% у великој 

мери, а 8,3% њих сматра да је наведено тачно у мањој мери 4. Тражење њиховог мишљења 

и подршке 41,7% родитељи сматрају врло важним, а 55,6% њих важним 3. 

Сматрају, такође, да школа тражи њихову сагласност када су у питању активности које 

морају да финансирају: 80,6% родитеља сматрају да је то у потпуности тачно, а 13,9 у 

већој мери 4. Да је наведена ставка врло важна сматра њих 55,6%, а важна 44,4% родитеља 

4. 

Велик број родитеља сматра и да њихово финансијско учешће има јасну сврху, те да је 

праћено повратном информацијом о реализацији: 69,4% у потпуности, 19,4% у већој мери 

и 1,1% у мањој мери 4. Сматрају, такође, и да је наведено важно: 54,3% важно, 40% врло 

важно 3.  
 

На основу свега наведеног општи квалитет области Етос оцењује се средњом оценом 3,67 

што значи да је ниво остварености стандарда 4. 
 

 

Закључак 

На основу спроведених анкета можемо да утврдимо следеће: 
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Добре стране  Слабе стране 

 Наставници имају утисак да у 

школи влада позитивна клима, 

међусобна сарадња и уважавање, 

свесни су да су узор ученицима и 

настоје код њих да развију 

одговорност за поступке 

 Ученици сматрају да их у школи 

подстичу на бригу о другима и 

међусобну толеранцију, 

поштовање различитости 

 Родитељи су већином упознати 

са школским процедурама, имају 

добру сарадњу са старешинама, 

предметним наставницима 

 Мада уређивање школског 

простора окупља многе 

учеснике, увек би још неко могао 

да се придружи 

 Иако у већини случајева ученици 

знају коме треба да се обрате, 

треба их подстицати на разговор 

о проблемима који их тиште и на 

заузимање и слободно изношење 

личних ставова и неговати 

културу дијалога, радити на 

реализацији културних посета 

(позориште, музеј, 

једнодневни/полудневни излети) 

као начину ширења видика, 

учењу посматрања проблема из 

различитих перспектива 

 Препоручљиво је укључити 

родитеље у већој мери у школске 

активности по узору на неке 

примере овогодишње добре 

праксе у млађој смени 

 

Предлог за побољшање опште атмосфере у школи – Више ваншколских 

активности попут излета, позоришних и музејских посета за све учеснике 

школског живота 

Тим за етос чине: координатор Анита Петровић-Богдановић, Драган Грбић, 

Анита Бура, Ивана Филиповић Готић, Александра Јанковић, Настасја Марић. 

 

     Координатор Анита Петровић-Богдановић 

 


